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ATA DA 3° SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no Edifício do Paço 
Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder Legislativo, sito à Avenida Ana 
Rocha de Oliveira, n2 548, realizou-se a TERCEIRA Sessão Legislativa Ordinária da 16@ Legislatura e 12 
Período Legislativo, sob a presidência do Edil Senhor Washington Roberto Azevedo e secretariado pela 
Vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; Estiveram presentes na Sessão os seguintes 
vereadores: Carlos Máximo Manoel, Evandro José Cardoso, Paulo Miguel Kawahara Parra, Salvador 
Pessoa Prates, Selma Regina Junqueira Trindade, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago 
Fernando Rodrigues, Vagner Vinicios da Costa e Washington Roberto Azevedo. Com número legal em 
Plenário a Presidência deu por aberta a presente Sessão; Em seguida o senhor presidente comunicou 
que o Projeto de Lei 06/2025 já encontra-se com os pareceres das Comissões Competentes. Logo após 
foram lidas e aprovadas por unanimidade as seguintes indicações: INDICAÇÃO 09/2025 de autoria do 
vereador Tiago Fernando Rodrigues; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades 
orçamentárias, para que seja disponibilizado Kits para os Agentes Comunitários de Saúde, contendo 
Uniforme completo com camisa com proteção UV, colete, boné, bolsa, protetor solar, capa de chuva e 
crachá de identificação. Usou a palavra o vereador Tiago. INDICAÇÃO 13/2025 de autoria da vereadora 
Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades 
orçamentárias, providencie a reabertura da Feira do Produtor Rural); Usou a palavra a vereadora 
Silvana e vereador Paulo Miguel; INDICAÇÃO 22/2025 de autoria do vereador Washington Roberto 
Azevedo; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentária, proceda a 
elaboração de Projeto de Lei para criação de uma creche para Idosos e na sequência sua implantação); 
INDICAÇÃO 23/2025 de autoria dos vereadores Washington Roberto Azevedo, Salvador Pessoa Prates, 
Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues e Evandro José Cardoso; (Indicam ao 
Sr. Prefeito, para dentro das possibilidades legais e orçamentárias, através do departamento 
responsável realize a reabertura da Rua Amador Bueno até o cruzamento da Rua José Rodrigues com a 
Rua Martins Rodrigues, localizadas no Jardim Machado de Assis); INDICAÇÃO 29/2025 de autoria do 
vereador Paulo Miguel Kawahara Parra; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades 
legais e orçamentárias, viabilize a expansão do horário de atendimento dos serviços de psiquiatria, 
pediatria e odontologia na rede pública de saúde do município); Usou a palavra o vereador Paulo 
Miguel; INDICAÇÃO 30/2025 de autoria do vereador Paulo Miguel Kawahara Parra; (Indica ao Sr. 
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, a necessidade de reforma da 
Biblioteca Municipal de Três Fronteiras); Usou a palavra o vereador Paulo Miguel; INDICAÇÃO 31/2025 
de autoria do vereador Paulo Miguel Kawahara Parra; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das 
possibilidades orçamentárias proceda um estudo para a criação de um Centro Unificado de Esporte no 
município, contemplando uma quadra coberta e uma piscina aquecida, sugerindo o antigo recinto 

municipal como local para a construção); INDICAÇÃO 33/2025 de autoria do vereador Salvador Pessoa 
Prates; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, possa 

determinar que amplie o horário de funcionamento da creche municipal até o horário das 19h00min, 

bem como o funcionamento nos feriados municipais); INDICAÇÃO 35/2025 de autoria do vereador 

Vagner Vinicios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e 

orçamentárias, se crie um Projeto de Lei de "cordão de girassol", cl,irecionada para pessoas com 

autismo); Usou a palavra o vereador Vagner. INDICAÇÃO 36/2025 cte autoria do vereador Vagner 
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Vinicios da Costa; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, 
proceda a criação de uma cooperativa ou uma associação para coleta de materiais recicláveis em nossa 
cidade); Usou a palavra o vereador Vagner. INDICAÇÃO 38/2025 de autoria do vereador Evandro José 
Cardoso; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda 
retirada das árvores que estão mortas/secas, bem como a poda das demais que atrapalham o transito 
na vicinal Dr. Rodolfo Abdo.); Usou a palavra o vereador Evandro. INDICAÇÃO 39/2025 de autoria do 
vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e 
orçamentárias, realize a implantação de pontos com cobertura já com banco acoplado nas praças: 
Carmem de Cordova Molina, Maria Asumpta Lupiano de Assis e Praça do Skate.); Usou a palavra o 
vereador Carlos. INDICAÇÃO 40/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica ao Sr. 
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a construção de 
lombadas, nas seguintes ruas: Aurino Gomes Medrado, próximo ao número 240, 506 e 715; Rua Olinda 
Gomes de Souza, próximo ao número 267, 528 e 844; Rua Bahia, próximo ao número 116; Rua José 
Manoel Ferreira, próximo ao número 406 e 540; Rua Curió, próximo ao número 113 e Rua Jacaúna, 
próximo ao número 425); Usaram a palavra os vereadores: Tiago, Carlos, Vagner e Evandro. INDICAÇÃO 
41/2025 de autoria da vereadora Selma Regina Junqueira Trindade; (Indica ao Sr. Prefeito, para que 
dentro das possibilidades legais e orçamentárias, seja instaladas, lixeiras em um ponto estratégico, 
para o uso dos comerciantes, e também nas praças que ainda não tem lixeiras, praça do bairro São José 
da Alegria e do Bairro Jardim dos Ypês); Não havendo mais matérias para o Expediente a Sessão foi 
suspensa por cinco minutos para o intervalo regimental; Decorrido o intervalo regimental a sessão foi 
reaberta na Ordem do Dia; Na Ordem do dia Foi lido e aprovado por unanimidade o PROJETO DE LEI 
06/2025 de autoria do Executivo Municipal; ("Dispõe sobre repasse de recursos a organizações da 
Sociedade Civil durante o exercício de 2025 e dá outras providências"); Não havendo mais matérias 
para a Ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais. Não havendo vereadores inscritos para 
fazer uso da palavra o presidente Washington Roberto Azevedo declarou em nome de Deus encerrada 
a Sessão às 20 horas e 47 minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada 
pelo Plenário será devidamente assinada pelos Membros da Mesa.***************************** 

Plenário "Vereador Natal Déo", 06 de março de 2025. 
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